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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneers shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
defaultor defectin, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens's Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/- per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above cnndltmm
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be resold by public or prwatc sale, and the deficiency
(if any) dttmuimg such re-sale, together with all ln{:tﬁentﬂ.l
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone — Telegrams '—
TEMrLE Bar 68%2, Avuks, Ranp, Lonpon.
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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be responsible
for any lot left by either Vendor or Buyer for more than two
days from the day of Sale. Any lot left after that time will
be subject to a charge for warehousing, 1/- per lot per day.

NOTICE :—Buyers are requested to read carefully Rules v. and vi.

CATALOGUE.

On TUESDAY, DECEMBER 23rd, 1930.
At 1 o'clock precisely.

ON VIEW:

Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 12 noon.

¥ ¥ Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered for sale are
attributed to the persons named, but no guamutﬁﬁ as to thewr
genuineness 1s given or tmplied.

MISCELLANEOUS.
Lot

1 Twenty-eight various Japanese colour-prints, humorous
and other designs, by popular artists of Utagawa and
Osaka Schools

e Twenty-eight others L:md.f-;n:u{:-{s, warriors, and variety of
subjects, Kunyoshi, Kunisada, and others

3 Twenty-eight others, by various rlTltHiH JTortraits, humor-

ous designs, etc.
4 Thirteen 1-block size, tinted, by Shuncho Sai

’j‘,_ﬂ Set of 3 large-size black and white illustrated Chinese

vols., Ingwa Yeesosho, by Kakuboku, and a large vol.
of Chinese original black and white drawings
6 Three 1-pint tankards































































CONDIT! OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneers shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and'address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
defaultor defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/- per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be resold by public or prlva,tc sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be ,}11::1 by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Teiephone — - Telegrams \—
TEMrLE Bar 68582, Auxs, Ranp, LoNpoN.
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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be responsible
for any lot left by either Vendor or Buyer for more than two
days from the day of Sale. Any lot left after that time will
be subject to a charge for warehousing, 1/- per lot per day.

NOTICE :—Buyers are requested to read carefully Rules v. and vi,

CATALOGUE

On TUESDAY, DECEMBER . 23rd, 1930.
At 1 o'clock precisely.

ON VIEW:

Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 12 noon.

*«F Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered for sale ave
attributed to the persons named, but no guarantee as to thewr
genuineness is given or implied.

MISCELLANEOUS.
Lot

1 Twenty-eight various Japanese colour-prints, humorous
and other designs, by popular artists of Utagawa and
Osaka Schools ;

2 Twenty-eight others-—Landscape, warriors, and variety of
subjects, Kunvoshi, Kunisada, and others

3 Twenty-eight others, by various artists—Portraits, humor-
ous designs, ctc.

4 Thirteen 3-block size, tinted, by Shuncho Sai

£. 8| Set of 3 large-size black and white illustrated Chinese
vols., Ingwa Yeesosho, by Kakuboku, and a large vol.
of Chinese original black and white drawings

6 Three }-pint tankards































































CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneers shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
.again and resold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
defaultor defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/- per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone :— Telegrams :—
TEMrLE Bar 6882, Auws, Ravp, LoNpoN.
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BOOKS, MSS., ENGRAVINGS, &c.

L0 @ An old Georgian children’s game, published 1798, i~
et 3 P 4

294

296

297
298
299
300
301
302
303
304
305

307

310

311

original covers '

Eighteen Rowlandson prints from Dr. Syntdx’s Tour, all
dated 1815, and 25 coloured fashion-plates of ladies
(from 1838 Ladies’ Cabinet) ; a Royal Charter under
the Great Seal, with fine portrait of George II., a
portion of another, similar, with older portrait of
George II., and a deed, circa A.D. 1400, with
calligraphic signature

Wimbledon, a collection of 33 engravings of celebrated
residences, The Common, church, and neighbourhood
(some in colours); and a few portraits of celebrated
residents of the district ' (33)

Another, Great Outflanking Movement on Wimbledon
Common ; an original water-colour drawing by H. M,
Bateman (signed)

Sale Catalogues, a parcel, from 1765 and onwards

Scientific and Travel, etc., a quantity of books

Autograph letters, a case full

Manuscripts, a case full, of great interest
Sporting prints (10 sets)

Old Master prints, a quantity

Miscellaneous engravings, a large quantity
Paintings on copper, canvas and needlework
Ships’ journals and logs, a number

Medals : A manuscript with illustrations, finely done,
16th or 17th Century

Scientific : A manuscript of 1640, and 2 others, one a 16th
Century

Elizabethan manuscript of 1570 and onwards, a rare MS.
of great interest, containing passages written by manv
hands, with recipes, medical and cookery, theological,
prose verse and letters, etc.

Another of interest

Antiquities and others, about 1,000 original drawings, by
a celebrated artist

Military : An old manuscript of interest, with some
excellent coloured diagrams


















